JK3aMeH 32 KypC TrHMHa3H4eCKoro o0pa3oBaHusi
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA

MATEMATHKA

B cayuae, korga B yCJOBMH He YKa3aH MeTO] PelIeHUsl 3a/JaHus, J000i MeTon,
NPUBOASIIMII K NPaBUJILHOMY OTBeTYy, CJleAyeT CYMTATh BEPHbIM, M BbICTABJSATH
MaKCUMAaJIbHOE KOJIN4YeCTBO 0AJ/JI0OB.
He tpebyiiTe BbIuncieHui 1 00bSICHEHH, €CJIM OHU HE TPETyCMOTPEHBI B YCIIOBUU.
BricTaBisiiTe TOJIBKO 11€J10€ KOJMYECTBO OAJLIOB.
He BricTaBnsiiTe NONOTHUTENBHBIE OAJLIBL.
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1 36 9 1 1 Jaércs o 1 6. mpu npaBUILHOM
' ' g’ 3aMOJIHEHHMH KaXKI0H PAMKH 36
aércs o 1 6. mpu npaBUIILHOM
2. | 26. 4om5em |2 oL
3al0JJHEHUU KaXKJIOM paMKU 20.
bael 1aroTcst TOIBKO IIpU
3. | 26. ompuyamenvHoe
IIPaBWJIBHOM 3aII0JIHEHUU PAMKH 2 0.
BS%————— 171 ThiCSY ek 2 0.
100% — — — — — X ThICAY Jiel 160.
4. | 56. 180 ThICsY e 171 - 100
X=— 16.
95
x = 180 (TeICsY NIeit) 10.
243 = 3° 16.
93=(3%)3=3° 2 0.
5 | 56. 21 35.376=3"1 16.
BrinosiHeHUE NENCTBUI U TTOTyYEHUE 16
3HAYE€HU BBIpAKECHUA '
Ionyuenune ypapenus 4x> —4x =0 | 26.
6. | 406. S ={0; 1} Pemenue ypasuenus 4x? —4x =0wu 26
3aMMch MPaBHIBHOTO OTBETA ’
HaxoxaeHue JIMHbI MEHBIIIETO 16
OCHOBAHHUS Tpalenun '
Haxoxxaenue npoexiuu 60beit
OOKOBOW CTOPOHBI TPAMEINHU Ha €TO 16.
7. | 56. 2v/3 cm GoJIbIIIee OCHOBAHME
Haxoxnenue qinHbl O0IbIIEH 16
OOKOBOW CTOPOHBI TpaelUu '
HaxoxaeHue JUIMHBI BBICOTHI 26
Tpanenuu )
8. | 560. [lepBoe uucio CocTaBJeHHEe CUCTEMBI U3 JIBYX 2 0.




paBHO 13,
a BTopoe - 10

yYpaBHEHUH ¢ IByMsi HEU3BECTHBIMHU
(mo Gauty 3a Ka)xKa0e ypaBHEHHE)

Pemenue nmonydyeHHOM CUCTEMBI

ypaBHeHHH (110 OaTy 3a HaXOXKICHUE 20.
3HAYEHHsI Ka)KJI0T0 HEU3BECTHOIO)
3anuce NpaBUIBHOTO OTBETA 16.
[Tonydenue HepaBEeHCTB 26
—x+2<4mx<0 )
9. | 50. (=2;0) Peirenre HepaBeHCTBA
20.
—x+2<4
[Tonmy4yeHne nNpaBUIBHOTO OTBETA 16.
Haxoxnenue nonynepumerpa 16
TPEYrOJIbHUKA U3 OCHOBAHUS TPU3MBI '
10. | 40. 48 cm® Brruucnenue mioniaan TpeyrojibHUKa 26
13 OCHOBAHHMS TIPU3MBbI
Beruuciienue o6bema npu3mbl 16.
(2X-3)2-3X(X—-4)—13=X2—4 26.
X—-2 X2—4=X-2)X+2) 1 6.
11.) 6o X-3 X2-X-6=X-3)(X+2) 26.
Tosyuenue npobu — 16.
3 [Tonyyenue ypaBHenuss m — 1 = —3 2 0.
12. | 40. x =— [Tonydyenune m = —2 16.
2 Haxoxnenue Hyns GyHKimu f 16.
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